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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000053, Pregunta relativa a las barreras comunicativas para personas sordas en el proceso 
de llamada de auxilio con el botón de socorro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a las barreras comunicativas para personas sordas en el proceso de llamada de auxilio 
con el botón de socorro.

PREGUNTAS

¿Conocen las barreras comunicativas para personas sordas existentes en el proceso de llamada de 
auxilio con el botón de socorro?

¿Cómo piensan corregir estas barreras comunicativas?
¿Cuándo llevarían a cabo estas correcciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000054, Pregunta relativa a la implementación de un descuento para personas con disca-
pacidad en los medios de transporte dependientes de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la 
Discapacidad en Andalucía, relativa a la implementación de un descuento para personas con discapacidad 
en los medios de transporte dependientes de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿De qué tipo de descuentos disponen las personas con discapacidad para hacer uso de los medios de 
transporte dependientes de la Junta de Andalucía?

¿Tienen previsto implantar descuentos para las personas con discapacidad en los medios de transporte 
dependientes de la Junta de Andalucía para esta anualidad de 2022?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000055, Pregunta relativa a las barreras comunicativas en el proceso de denuncia para las 
personas sordas cuando sufren casos de violencia machista

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a las barreras comunicativas en el proceso de denuncia para las personas sordas cuando 
sufren casos de violencia machista.

PREGUNTAS

¿Conocen las barreras comunicativas existentes en el proceso de denuncia para las personas sordas 
cuando sufren casos de violencia machista?

¿Cómo piensan corregir estas barreras comunicativas?
¿Cuándo llevarían a cabo estas correcciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000056, Pregunta relativa a las campañas de concienciación contra el acoso a personas 
LGTBIQ+

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las cam-
pañas de concienciación contra el acoso a personas LGTBIQ+.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno de la Junta en materia de concienciación y contra el acoso a 
personas LGTBIQ+?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000057, Pregunta relativa a la despoblación en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa la a despo-
blación en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los últimos datos publicados por el Instituto de Estadística y Cartografía, Jaén es la provincia 
andaluza que más población pierde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno de la Junta para frenar la despoblación de la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000058, Pregunta relativa al ERE en la empresa Atento

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al ERE en la 
empresa Atento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Atento ha presentado un ERE para su centro en la provincia de Jaén, donde prevé que 150 
empleadas, mujeres en un 80%, pierdan su empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones, en el ejercicio de sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de la Junta para 
evitar la pérdida de 150 puestos de trabajo en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000059, Pregunta relativa a la supresión del programa Al Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la supresión del programa Al Sur.

PREGUNTAS

¿Va a reponer el director general el programa Al Sur?
¿Cómo va a suplir la información especializada que este programa ofrecía en Canal Sur Televisión?
¿Se va a externalizar la agenda cultural o se va a realizar en otro formato, pero con medios técnicos y 

humanos propios?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 17

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000060, Pregunta relativa a la recuperación del programa de servicio público Europa abierta

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la recuperación del programa de servicio público 
Europa abierta.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que, desde que está de director general, no ha recuperado el programa 
de servicio público Europa abierta?

¿Contempla recuperarlo para los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000061, Pregunta relativa a la desnaturalización del programa de Canal Sur La memoria y a 
la recuperación del mismo programa en la radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la desnaturalización del programa de Canal Sur La memoria y a la recu-
peración del mismo programa en la radio.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que el programa de Canal Sur La memoria se ha vaciado de cualquier 
contenido que reivindique el papel jugado por mujeres y hombres que lucharon por la democracia en nuestra 
tierra durante la II República española, sobre el golpe de estado fascista del 36, la represión franquista y la 
Transición?

¿Se va a reponer el programa La memoria, de Canal Sur Radio, y se van a recuperar los contenidos 
originales en La memoria, de Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000062, Pregunta relativa al proyecto Carretera del Arco, en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
proyecto Carretera del Arco, en Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene prevista esta consejería la culminación del proyecto de la Carretera del Arco, en Málaga, con la 
finalización del tramo entre Casabermeja y Casapalma?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000063, Pregunta relativa a la financiación de las universidades públicas con la prórroga 
presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la financiación de las universidades públicas con la prórroga presupuestaria.

PREGUNTA

¿Cómo va a repercutir la prórroga presupuestaria a la financiación de las universidades públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000064, Pregunta relativa al nivel de ejecución de ayudas ordinarias y extraordinarias al 
tejido empresarial de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al nivel de ejecución de ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido empresarial de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución de las ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido empresarial de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000065, Pregunta relativa a los planes del Gobierno para el impulso de dos nuevas univer-
sidades privadas tras el rechazo del Consejo Andaluz de Universidades

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los planes del Gobierno para el impulso de dos nuevas universidades privadas tras el rechazo del 
Consejo Andaluz de Universidades.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del Gobierno para el impulso de dos nuevas universidades privadas tras el rechazo 
del Consejo Andaluz de Universidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000066, Pregunta relativa a las subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial 
y artesano, a promocionar y dinamizar el pequeño comercio urbano y a promocionar la artesanía de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, a promocionar y dinamizar 
el pequeño comercio urbano y a promocionar la artesanía de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería ante las distintas resoluciones que indican un bajo índice de ejecu-
ción en las subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, a promocionar y dinamizar 
el pequeño comercio urbano y a promocionar la artesanía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000067, Pregunta relativa a las necesidades de formación profesional en el sector aeronáutico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las necesidades de formación profesional en el sector aeronáutico.

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería localizadas las necesidades formativas en el sector aeronáutico?
¿Qué planes va a impulsar para satisfacer dichas necesidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000068, Pregunta relativa al restablecimiento del servicio de Maternidad en el Hospital 
Clínico de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al restablecimiento del servicio de Maternidad 
en el Hospital Clínico de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A inicios de la pandemia se decide trasladar, dentro de una política de reorganización de servicios para 
atender la misma, el servicio de Maternidad del Clínico al Materno. Llegamos a los dos años y es uno de 
los pocos servicios que no ha vuelto a restablecerse, concentrándose todos los partos en el Materno, lo 
que ha llevado a provocar el colapso en algunos momentos, teniéndose incluso que atender partos en las 
propias habitaciones.

El no restablecimiento de la Maternidad en el Clínico está provocando un importante deterioro que sufren 
directamente las mujeres no sólo de la capital, sino también de Benalmádena y Torremolinos, en la Costa 
del Sol y toda la comarca del Guadalhorce, quienes, a pesar de contar con un hospital comarcal, éste –que 
sigue funcionando parcialmente– carece de dicho servicio.

Una circunstancia para la que sí encuentra beneficiarios, como siempre que se recorta en la sanidad 
pública, ya que el número de partos en clínicas privadas ha aumentado considerablemente, por lo que quienes 
entienden el derecho a la salud pública como un negocio, su negocio, continúan haciendo caja.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Va esta consejería a cumplir con su palabra y va a restablecer el servicio de Maternidad en el Clínico 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000069, Pregunta relativa a la nueva OTT e información de interés al respecto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la nueva OTT e información de interés al respecto.

PREGUNTAS

¿Cuál es su valoración, tras su lanzamiento en diciembre?
¿Cuál es el número de trabajadores y trabajadoras destinados a este servicio y qué parte del mismo se 

realiza dentro de Canal Sur, con medios humanos propios, y qué está externalizado?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000070, Pregunta relativa a la erradicación y difusión de bulos a través de todos los canales 
de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la erradicación y difusión de bulos a través de 
todos los canales de la RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la dirección de Canal Sur para el equipo de dirección de informativos, por 
difundir bulos?

¿Qué acciones han llevado a cabo o piensan implantar para erradicar la emisión y cobertura de bulos 
en todos los canales de la RTVA?

¿Cuándo estarían desarrolladas?
Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 

Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000071, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo en RTVA para contener la sexta ola 
de la pandemia en Canal Sur, con el fin de garantizar la salud de la plantilla tanto de RTVA como de las 
trabajadoras y trabajadores de empresas externas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las medidas llevadas a cabo en RTVA para contener la 
sexta ola de la pandemia en Canal Sur, con el fin de garantizar la salud de la plantilla tanto de RTVA como 
de las trabajadoras y trabajadores de empresas externas.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas que están llevando a cabo en RTVA para contener la sexta ola de la pandemia 
en Canal Sur, con el fin de garantizar la salud de la plantilla tanto de la RTVA como de las trabajadoras y 
trabajadores de empresas externas?

¿Desde cuándo están en marcha estas medidas?
¿Qué balance de contagios han llevado a cabo tanto en la plantilla de la RTVA como de las empresas 

externas?
Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 

Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 
Jesús Fernández Martín, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000072, Pregunta relativa a la defensa de la ganadería en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la defensa de la ganadería en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ganadería en Andalucía está pasando por sus peores momentos. A las declaraciones del ministro de 
Consumo y los grupos animalistas que están presionando contra los ganaderos, se une la subida exponencial 
de los piensos, el déficit hídrico, electricidad, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la consejería para ayudar a este sector en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000073, Pregunta relativa a la pasarela de entrada y rotonda en la travesía de Sanlúcar la Mayor

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez, D. Alejandro Hernández Val-
dés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Val-
puesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la pasarela de entrada y rotonda en la tra-
vesía de Sanlúcar la Mayor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La entrada a Sanlúcar la Mayor desde Sevilla se hace por un puente antiguo y estrecho que sobrepasa 
las vías del tren. Este acceso, además de deslucir la entrada al pueblo, provoca grandes atascos, por lo 
que requiere de una remodelación.

Pasado este acceso, la travesía sufre un enlentecimiento del tráfico de forma habitual, que se podría 
aligerar mediante la construcción de una rotonda que facilite los cambios de giro de sentido.

El Ayuntamiento de Sanlúcar la Mayor dispone de una partida presupuestaria finalista para arreglar la 
pasarela, pero precisa de la colaboración presupuestaria de la consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene su consejería previsto arreglar esta infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez, 
Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000074, Pregunta relativa a la mejora de las instalaciones deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta 
Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Educación y Deporte, relativa a la mejora de las instalaciones deportivas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado la concesión de una subvención por importe de 5.950.000,00 euros 
al Ayuntamiento de La Línea de la Concepción (Cádiz) para la financiación de la obra de rehabilitación del 
campo de fútbol municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno favorecer la mejora de otras instalaciones deportivas, como en 
el caso anteriormente expuesto?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000075, Pregunta relativa a las víctimas de «okupación»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta 
Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las víctimas de «okupación».

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Consejo de Gobierno alguna medida para los afectados por la «okupación» ilegal?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000076, Pregunta relativa a las cantidades procedentes de las ayudas destinadas al apoyo 
a la solvencia empresarial devueltas al Gobierno de la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Eu-
genio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las cantidades procedentes de las ayudas destinadas al 
apoyo a la solvencia empresarial devueltas al Gobierno de la nación.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo llevar a cabo un plan en favor de las pymes y autónomos que 
no han podido acceder a las ayudas de apoyo a la solvencia empresarial decretadas por el Gobierno de la 
nación?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Alonso Fernández y 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000077, Pregunta relativa al Castillo de la Peña, de Martos, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Castillo 
de la Peña, de Martos, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de ser Bien de Interés Cultural, el Castillo de la Peña, de Martos, se encuentra en ruinas y en 
total abandono. Sufre desprendimientos constantes, hundimientos y los vecinos de Martos han pedido en 
reiteradas ocasiones su consolidación, defensa y protección.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a tomar el Consejo de Gobierno para garantizar la protección de dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000078, Pregunta relativa a la Hacienda Ibarburu, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la 
Hacienda Ibarburu, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La incorporación de la Hacienda Ibarburu en la Lista Roja del Patrimonio que elabora la Asociación Hispania 
Nostra, que recoge más de 800 monumentos españoles que urgen su conservación, tiene su respuesta en 
la inexistente protección legal, su conservación deficiente y el deterioro de algunas de sus partes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar el Consejo de Gobierno para garantizar la protección de dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000079, Pregunta relativa a la subida del IPC en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la subida del IPC en el año 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El año 2021 ha cerrado con una subida del IPC de más del 6%, reduciendo considerablemente el poder 
adquisitivo de los ciudadanos y, por tanto, sus posibilidades económicas y de bienestar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué perspectivas económicas tiene la consejería ante la pérdida del poder adquisitivo de los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000080, Pregunta relativa a las previsiones económicas de Andalucía en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las previsiones económicas Andalucía en el año 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsiones económicas tiene la consejería para el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000081, Pregunta relativa a las medidas ante la bajada de ingresos de los ciudadanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las medidas ante la bajada de ingresos de los ciudadanos.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna medida ante la bajada de ingresos debido a la ralentización de la 
economía prevista en el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000082, Pregunta relativa a las medidas para el comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las medidas para el comercio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el último informe del comercio andaluz, en el año 2021 han bajado las ventas un 32% con respecto 
al último año prepandémico. Estos datos confirman que la situación del mediano y pequeño comercio sigue 
siendo crítica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para paliar la grave crisis que sufren los pequeños y medianos 
comercios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000083, Pregunta relativa a las ayudas al comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las ayudas al comercio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2022 comienza el periodo de devolución de los préstamos ICO que se concedieron a diferentes 
sectores económicos para superar la crisis económica generada por las restricciones impuestas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería conceder ayudas directas para amortiguar el impacto que supone la devo-
lución de estos préstamos, sin que se haya alcanzado aún una recuperación del comercio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000084, Pregunta relativa al protocolo COVID para los menas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y 
Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al protocolo COVID para los menas.

PREGUNTA

¿Qué protocolos ha establecido la consejería para aquellos menas que llegan a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ángela María Mulas Belizón y 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000085, Pregunta relativa al retraso en el reconocimiento de la discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez 
y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez y Dña. Ana Gil Román, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa al retraso en el reconocimiento de la discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el aumento en los retrasos para el reconocimiento de la discapacidad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo para revertir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María José Piñero Rodríguez y 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000086, Pregunta relativa a las residencias de personas mayores en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez, Dña. Ana Gil Román y D. Ma-
nuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez, Dña. Ana Gil Román y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las residencias de personas mayores en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el reciente estudio elaborado por la Asociación de Directores y Gerentes de Servicios Sociales, 
España tiene un déficit de más de 75.000 plazas en residencias de mayores.

La OMS establece el ratio de cobertura de cinco plazas por cada 100 habitantes mayores de 65 años. El 
mismo estudio indica que el ratio en España ha descendido a 4,19. Siendo que Andalucía, la comunidad autó-
noma con mayor déficit, presenta una carencia de 30.236 plazas para llegar al objetivo indicado por la OMS.

Estos datos resultan contradictorios con las afirmaciones que lleva exponiendo el Gobierno de la Junta 
en cuanto a materia de dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para revertir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez, 
Ana Gil Román y 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000087, Pregunta relativa a la renta mínima de inserción social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y 
Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la renta mínima de inserción social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un total de 115 millones de euros era el presupuesto para la renta mínima de inserción social en Anda-
lucía en el año 2021. Sin embargo, en este año, el Gobierno no ha utilizado el 15% de lo establecido, el 
equivalente a 20 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a la consejería a no ejecutar el 100% de las ayudas previstas para las familias 
vulnerables?

¿Tiene previstas la consejería medidas para aquellas familias que no han podido acceder a las ayudas 
de 2021?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ángela María Mulas Belizón y 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000088, Pregunta relativa al Plan de Empleo 2022 de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa al Plan de Empleo 2022 de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es el Plan de Empleo de 2022 de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000089, Pregunta relativa a los cambios en el programa Salud al día

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a los cambios en el programa Salud al día.

PREGUNTA

¿Qué motivos son los que han llevado a la dirección de la RTVA al cambio de día y hora del programa 
Salud al día?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000090, Pregunta relativa al impulso de Canal Sur Más

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa al impulso de Canal Sur Más.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la dirección de la RTVA dar un impulso a la plataforma de contenidos Canal Sur Más?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000091, Pregunta relativa a los trabajadores de Canal Sur en eventos políticos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a los trabajadores de Canal Sur en eventos políticos.

PREGUNTA

¿Qué políticas de actuación prevé la dirección de la RTVA para los trabajadores que participan activamente 
en eventos de partidos políticos en los que se ponga en juego la objetividad e imparcialidad de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000092, Pregunta relativa a los tertulianos de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a los tertulianos de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuántos tertulianos representantes de minorías étnicas hay en Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000093, Pregunta relativa a la eliminación del programa Al sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la eliminación del programa Al sur.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la dirección de la RTVA a eliminar de la parrilla de Canal Sur 
el programa Al sur?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000094, Pregunta relativa al cierre de la Unidad de Salud Mental de Osuna

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al cierre de la Unidad de Salud 
Mental de Osuna.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de diciembre cerró la Unidad de Salud Mental del hospital comarcal de Osuna por falta 
de psiquiatras. La carencia de profesionales, el aumento de la presión asistencial y el estrés laboral han 
llevado a que la plantilla de psiquiatras de esta unidad se haya ido reduciendo, con las últimas tres bajas en 
diciembre. Lo que ha derivado en su cierre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería medidas para proceder a su reapertura?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000095, Pregunta relativa a la vacuna contra el meningococo (Bexsero)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez, D. Eugenio Moltó García y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Familias, relativa a la vacuna contra el meningococo (Bexsero).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Familias ha decidido introducir la vacunación contra el meningococo B en el 
calendario vacunal infantil a los lactantes residentes en Andalucía que hayan nacido a partir del 1 de octubre 
de 2021, en tres dosis.

Hay lactantes nacidos antes de esta fecha que tienen alguna dosis puesta.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va la consejería a aumentar esta gratuidad a los lactantes nacidos con anterioridad al 1 de octubre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez, 
Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000096, Pregunta relativa al hospital de Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al hospital de Montilla 
(Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del proyecto de ampliación y reforma del hospital de Montilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000097, Pregunta relativa al crecimiento de la plantilla de enfermería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al crecimiento de la 
plantilla de enfermería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el crecimiento de la plantilla de enfermería del Servicio Andaluz de Salud en los últimos 
tres años?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000098, Pregunta relativa a las subvenciones de apoyo a las familias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las subvenciones de 
apoyo a las familias andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de las dos líneas de subvenciones convocadas por la Secretaría General de Familias, 
de apoyo a las familias andaluzas, en el mes de enero de 2022?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000099, Pregunta relativa al Bono Social Térmico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Bono Social Térmico.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación sobre el programa del 
Bono Social Térmico durante el cuarto trimestre del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000100, Pregunta relativa a la Estrategia Regional para la Cohesión e Inclusión Social, ERACIS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la Estrategia Regional 
para la Cohesión e Inclusión Social, ERACIS.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación sobre el desarrollo de la 
Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social, ERACIS, durante el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000101, Pregunta relativa al refuerzo de los servicios sociales comunitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al refuerzo de los 
servicios sociales comunitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para mejorar el 
funcionamiento de los servicios sociales comunitarios en la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000102, Pregunta relativa a la Red de Municipios Mineros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a la Red de Municipios Mineros.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la Red de Municipios Mineros?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000103, Pregunta relativa al Plan Crece Industria, de la piedra natural y el mármol

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa al Plan Crece Industria, de la piedra natural y el mármol.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del Plan de cadena de valor Crece Industria, de la piedra natural y el mármol, en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000104, Pregunta relativa a los metros andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a los metros andaluces.

PREGUNTA

¿Cómo evolucionan los distintos proyectos puestos en marcha, por esta consejería, para acometer las 
ampliaciones de todos los metros de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000105, Pregunta relativa a la Tarjeta Joven de Transporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la Tarjeta Joven de Transporte.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace de la creación de la Tarjeta Joven de Transporte, de uso en todos los medios de 
transporte a los que dan cobertura los consorcios de transporte de las áreas metropolitanas de Andalucía, 
y cuáles son las expectativas sobre dicha puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000106, Pregunta relativa a los puertos pesqueros andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a los puertos pesqueros andaluces.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto acometer durante la presente legislatura para seguir 
mejorando las infraestructuras pesqueras en Andalucía en los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000107, Pregunta relativa a «Arte rupestre del extremo sur peninsular», en el Museo de 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Mar-
tín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a «Arte rupestre del 
extremo sur peninsular», en el Museo de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico sobre la exposición permanente «Arte 
rupestre del extremo sur peninsular», mostrada recientemente en el Museo de Cádiz, sobre esta importante 
manifestación artística en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 66

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000108, Pregunta relativa a la programación del Centenario del Festival de Cante Jondo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Mar-
tín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la programación 
del Centenario del Festival de Cante Jondo.

PREGUNTA

¿Cuál es la programación prevista para conmemorar el Centenario del Festival de Cante Jondo?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000109, Pregunta relativa a la programación Centro Andaluz de Arte Contemporáneo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Mar-
tín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la programación 
Centro Andaluz de Arte Contemporáneo.

PREGUNTA

¿Qué programación ha preparado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para el 2022 en el 
Centro Andaluz de Arte Contemporáneo?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000110, Pregunta relativa al proyecto del Museo del Flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al proyecto del Museo 
del Flamenco.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto del Museo del Flamenco?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000111, Pregunta relativa a las visitas a museos, conjuntos y enclaves de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las visitas a museos, 
conjuntos y enclaves de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en relación a las visitas a museos, 
conjuntos y enclaves de Andalucía durante el 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000112, Pregunta relativa a la implantación de la OTT

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la implan-
tación de la OTT.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la nueva plataforma de contenidos OTT de Canal Sur Radio y Televisión?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000113, Pregunta relativa a la cobertura de Fitur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura de Fitur.

PREGUNTAS

¿Qué cobertura se ha dedicado a Fitur por Canal sur y cuál ha sido su alcance nacional e internacional?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000114, Pregunta relativa a los medios humanos en la apertura del instituto de Educación 
Secundaria de Miralbaida (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los medios humanos en la apertura del instituto de Educación Secundaria de Miralbaida (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES que se ha construido en el barrio de Miralbaida, que se va a llamar IES Casiana Muñoz Turrón en 
honor a la científica cordobesa, se ha puesto en marcha esta semana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué medios humanos, docentes y personal laboral de todo tipo cuenta el IES construido en el barrio 
de Córdoba? 

¿Qué planificación está prevista para su total puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000115, Pregunta relativa al cese de la especialización en cláusulas abusivas del Juzgado 
de Primera Instancia 11 (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al cese de la especialización 
en cláusulas abusivas del Juzgado de Primera Instancia 11 (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 1 de enero de 2022 se ha puesto fin al plan de especialización en materia de cláusulas abusivas 
en la provincia de Córdoba y que supone el cese del Juzgado de Primera Instancia número 11 como órgano 
con competencia exclusiva para tramitar y resolver estos procedimientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para evitar las dilaciones en el tiempo de respuesta judicial 
y los graves perjuicios para la ciudadanía reclamante, ya que actualmente la fecha prevista para nuevos 
señalamientos es a partir de abril de 2025 en este juzgado?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000116, Pregunta relativa a la intervención en la Cueva del Yeso, en Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Du-
rán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la intervención en la 
Cueva del Yeso, en Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de diciembre, el Ayuntamiento de Baena anunció que vuelve a abrir la Cueva del Yeso, en 
Baena (Córdoba), después de permanecer dos años cerrada y realizar obras de mantenimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Es conocedor el Gobierno andaluz de las obras realizadas en la Cueva del Yeso, en Baena, y qué 
comunicaciones ha tenido la consejería en relación a dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000117, Pregunta relativa a las consecuencias del Decreto-ley de simplificación administra-
tiva en la gestión de la Radio y Televisión de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Co-
nejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a las consecuencias del Decreto-ley de simplificación administrativa en la gestión de la Radio 
y Televisión de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto-ley 26/2022, de 14 de diciembre, por el que se adoptan medidas de simplificación administra-
tiva y mejora de la calidad regulatoria para la reactivación económica en Andalucía, fue convalidado por el 
Parlamento Andaluz con los apoyos de PP-A, Ciudadanos y Vox, y publicado en el BOJA núm. 241, de 17 
de diciembre de 2021. Dicho Decreto-ley supone la modificación, entre otras normas, de la Ley 10/2018, de 
9 de octubre, Audiovisual de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo afecta a la gestión de la Radio y Televisión de Andalucía la aprobación del Decreto-ley?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 77

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000118, Pregunta relativa al tratamiento en los informativos de Canal Sur de la situación 
sanitaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al tratamiento en los informativos de Canal Sur de la situación sanitaria en Andalucía.

PREGUNTA

La sanidad pública andaluza está siendo una preocupación en todas las provincias andaluzas. ¿Cuál 
es el tratamiento informativo que está ofreciendo Canal Sur Radio y Televisión de la situación sanitaria en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000119, Pregunta relativa al tratamiento informativo de los miembros del Gobierno andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al tratamiento informativo de los miembros del Gobierno andaluz.

PREGUNTA

A final de año han sido varios los escándalos que han salpicado a miembros del Gobierno andaluz. 
¿Cuáles son los criterios que aplica la dirección de informativos de Canal Sur Radio y Televisión cuando los 
escándalos afectan a miembros del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000120, Pregunta relativa a la apertura Museo de los Dólmenes de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Javier Carnero 
Sierra y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Javier Carnero Sierra y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la apertura Museo de los Dólmenes de 
Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la previsión actual de la Consejería de Cultura para la apertura definitiva del Museo de los 
Dólmenes de Antequera, tras haberse incumplido las fechas previstas con anterioridad y que lo fijaban para 
julio de 2021? ¿La apertura contempla la totalidad del proyecto museográfico previsto?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Javier Carnero Sierra y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000121, Pregunta relativa a la falta de personal en el Patronato de la Alhambra y Generalife 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. María 
Teresa Jiménez Vílchez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a la falta de personal en el Patronato de la Alhambra y Generalife (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico y el Patronato 
de la Alhambra y Generalife para frenar la falta de personal que tiene el complejo monumental, denunciado 
por los representantes sindicales del personal de dicho espacio?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa, 

María Teresa Jiménez Vílchez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000122, Pregunta relativa al Plan Anual de Memoria Histórica 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Plan Anual de Memoria Histórica 2021.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo para que el Plan Anual de Memoria Histórica para el año 2021 entrara en vigor el 1 
de enero de 2022?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000123, Pregunta relativa a las fosas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. José 
Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las fosas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué ejecución ha tenido durante el año 2021 el contrato de servicio de indagación e investigación, 
localización-delimitación, exhumación y estudio antropológico de restos hallados en fosas de Andalucía, 
adjudicado el pasado 17 de agosto de 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000124, Pregunta relativa al personal de los enclaves patrimoniales en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan 
Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al personal de los enclaves 
patrimoniales en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para resolver los graves problemas 
en materia de personal que están sufriendo la delegación provincial y demás dependencias, infraestructuras 
culturales y enclaves patrimoniales en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y 
Juan Pablo Durán Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 84

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000125, Pregunta relativa al puesto de Dirección de Artes Visuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al puesto 
de Dirección de Artes Visuales.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la selección de una persona para el puesto de Dirección de Artes Visuales 
que se responsabilice de la gestión del Centro Andaluz de la Fotografía, pendiente de un juicio, y por qué 
han sacado una plaza nueva con otro nombre distinto (Dirección Unidad Artes Visuales), rebajando el nivel 
del puesto y con idea de cubrirlo por personal interino?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000126, Pregunta relativa al convenio entre la Universidad de Granada y la Consejería de 
Cultura y Patrimonio Histórico para la identificación del ADN

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. María 
Teresa Jiménez Vílchez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, rela-
tiva al convenio entre la Universidad de Granada y la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para la 
identificación del ADN.

PREGUNTA

¿En qué situación administrativa se encuentra el convenio entre la Universidad de Granada y la Consejería 
de Cultura y Patrimonio Histórico para el análisis e identificación del ADN de los restos de las víctimas exhu-
madas en las distintas fosas de la represión durante la Guerra Civil y la represión franquista en Andalucía, 
con la finalidad de su identificación?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa, 

María Teresa Jiménez Vílchez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000127, Pregunta relativa a la creación de un área sanitaria de Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Javier Carnero Sierra, 
D. Juan Pablo Durán Sánchez, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Javier Carnero Sierra, D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la creación de un 
área sanitaria de Montilla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias crear una nueva área sanitaria que abarque a la Cam-
piña Sur de Córdoba y que el hospital comarcal de Montilla sea área hospitalaria del SAS? En el caso de 
no estar previsto, indique los motivos para no llevarlo a cabo.

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Javier Carnero Sierra, 
Juan Pablo Durán Sánchez, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000128, Pregunta relativa al dispositivo de apoyo de atención primaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al 
dispositivo de apoyo de atención primaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentran las negociaciones en la Mesa Sectorial sobre los enfermeros del dispositivo 
de apoyo de atención primaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000129, Pregunta relativa a la carrera profesional de enfermería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la carrera 
profesional de enfermería.

PREGUNTA

¿Qué intención mantiene el Consejo de Gobierno respecto a la adecuación y mejora de la carrera profe-
sional de los enfermeros y enfermeras, así como de los requisitos que para el acceso a la misma se solicitan?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000130, Pregunta relativa a la renovación de los empleados del sistema sanitario andaluz (SAS)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la renovación de los empleados del sistema sanitario andaluz (SAS).

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto el Consejo de Gobierno respecto a la renovación de los más de 12.000 empleados 
del SAS, cuyos contratos finalizan durante el mes de marzo?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000131, Pregunta relativa a la falta de un pediatra de urgencias en el centro de salud de 
Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la 
falta de un pediatra de urgencias en el centro de salud de Aguilar de la Frontera (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todos los grupos políticos del municipio de Aguilar de la Frontera están reivindicando la existencia de un 
servicio de pediatría de urgencias, sin haber recibido respuesta de la delegada de Salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para que la localidad de Aguilar de la Frontera cuente con un 
servicio de pediatría de urgencias?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 91

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000132, Pregunta relativa a la falta de un pediatra en el centro de salud de Lucano (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
la falta de un pediatra en el centro de salud de Lucano (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 30 de diciembre pasado, el centro de salud de Lucano está sin servicio de pediatría, lo que ha 
sido denunciado por los vecinos y vecinas de los barrios del casco histórico de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para evitar la falta de un pediatra en este centro de salud, de 
Lucano, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000133, Pregunta relativa al fomento empresarial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al 
fomento empresarial.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha realizado la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Uni-
versidades para que la empresa Sentury Tire Thailand Factory valorara instalarse en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000134, Pregunta relativa a la nueva Agencia Pública Empresarial TRADE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la 
nueva Agencia Pública Empresarial TRADE.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y 
Universidades para el desarrollo de la Ley 9/2021, de 23 de diciembre, por la que crean la Agencia Empre-
sarial para la Transformación y el Desarrollo Económico (TRADE) y la Agencia para la Calidad Científica y 
Universitaria de Andalucía (ACCUA)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000135, Pregunta relativa a las ayudas al asociacionismo comercial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, D. Felipe López García y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, D. Felipe López García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y 
Universidades, relativa a las ayudas al asociacionismo comercial.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el impacto, en número de beneficiarios y cantidades incentivadas, de la convocatoria del 
año 2021 de la Orden de 7 de julio de 2021, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión 
de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva destinadas a impulsar el asociacionismo comercial y 
artesano, a promocionar y dinamizar el pequeño comercio urbano, y a promocionar la artesanía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García, 
Felipe López García y 
Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 95

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000136, Pregunta relativa a la afectación económica en Andalucía de la reforma del Estatu-
to de los Trabajadores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Jesús Fer-
nández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Cono-
cimiento y Universidades, relativa a la afectación económica en Andalucía de la reforma del Estatuto de los 
Trabajadores.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones económicas de la Consejería de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades para Andalucía de la afectación al ciclo económico andaluz que tendrá el 
Real Decreto-ley 32/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reforma laboral, la garantía de 
la estabilidad en el empleo y la transformación del mercado de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García, 
Beatriz Rubiño Yáñez y 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000137, Pregunta relativa a los criterios de publicación de los datos de las personas benefi-
ciarias de las solicitudes de la línea 1 de la convocatoria aprobada por Orden de 1 de septiembre de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los criterios de publicación 
de los datos de las personas beneficiarias de las solicitudes de la línea 1 de la convocatoria aprobada por 
Orden de 1 de septiembre de 2020.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre los diferentes criterios adoptados por cada una de las delegaciones territoriales a la hora de publicar 
los datos de las personas beneficiarias de las solicitudes de la línea 1 de la convocatoria aprobada por Orden 
de 1 de septiembre de 2020, destinadas a víctimas de violencia de género, personas objeto de desahucio de 
su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas especialmente vulnerables, destinadas a atender 
el pago de alquiler de la vivienda habitual?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 97

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000138, Pregunta relativa al inicio de las obras del desdoblamiento de la A-404 a su paso 
por el municipio de Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al inicio de las obras del desdoblamiento de 
la A-404 a su paso por el municipio de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la consejería sobre el inicio de las obras de desdoblamiento de la carre-
tera A-404 en cada uno de sus tramos y, especialmente, a su paso por el municipio malagueño de Alhaurín 
de la Torre?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000139, Pregunta relativa a las medidas adoptadas en relación a la situación del sector F 
de Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las medidas adoptadas en relación a la situación del sector F de Almensilla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los medios de comunicación han recogido en recientes fechas que el Ayuntamiento de la localidad 
sevillana de Almensilla ha negado que se hayan celebrado las reuniones aludidas por la titular de la Con-
sejería de Fomento y Ordenación del Territorio, Marifrán Carazo, sobre la problemática de las viviendas del 
denominado sector F.

En concreto, la alcaldesa, Agripina Cabello, ha puesto de manifiesto que desde el consistorio se 
solicitaron por escrito a la consejera, en mayo de 2021, las conclusiones del grupo de trabajo promo-
vido en 2020 en torno al asunto. La respuesta llegó un mes más tarde, el 23 de junio, en un documento que 
«sólo especificaba que urgía poner en marcha los mecanismos necesarios cuanto antes y que, en el caso 
de que estos primeros pasos fueran refrendados y se pudieran llevar a cabo, se seguiría con otras fases 
más del plan», en palabras de la regidora.

Respuesta insuficiente y que en modo alguno soluciona la problemática de las vecinas y vecinos del 
sector F de Almensilla, con objeto además de dar cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por 
unanimidad en el Parlamento andaluz en febrero de 2020 y que reclamaba «un convenio de colaboración 
entre la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación de Territorio, y el Ayuntamiento de Almensi-
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lla, para asesorar sobre la posible aplicación del Decreto 3/2019, de medidas urgentes para la adecuación 
ambiental y territorial de las edificaciones irregulares, en lo que se refiere a la situación de asimilado a fuera 
de ordenación».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medias y actuaciones, y en qué plazo, va a emprender la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio para solucionar la problemática del sector F de la localidad sevillana de Almensilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000140, Pregunta relativa al impacto del bono de alquiler joven en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan María Cornejo López y 
D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan María Cornejo López y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al impacto 
del bono de alquiler joven en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno del impacto que en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
va a tener la aprobación del bono de alquiler joven?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan María Cornejo López y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000141, Pregunta relativa a la cooperación internacional en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la cooperación internacional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la apuesta de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, en este 2022, 
para las políticas de cooperación internacional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000142, Pregunta relativa a las listas de espera en dependencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las listas de espera en dependencia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo por parte de su consejería para agilizar las listas de espera en 
dependencia?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000143, Pregunta relativa a erradicar el maltrato a personas mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a erradicar el maltrato a personas mayores.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas su consejería para prevenir y erradicar el maltrato en personas mayores?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000144, Pregunta relativa a los planes de inserción sociolaboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fis-
cal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los planes de inserción sociolaboral.

PREGUNTA

¿Qué planes de inserción sociolaboral tiene previstos su consejería para personas en riesgo de exclusión 
social?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000145, Pregunta relativa a aumentar el número de plazas residenciales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a aumentar el número de plazas residen-
ciales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto su consejería aumentar el número de plazas residenciales para personas mayores 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000146, Pregunta relativa a la pobreza femenina en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la pobreza femenina en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para paliar 
la pobreza femenina en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000147, Pregunta relativa a la protección de la soledad de los mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la protección de la soledad 
de los mayores.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto su consejería garantizar la protección de la soledad en nuestros mayores?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000148, Pregunta relativa a garantizar la sostenibilidad de los centros de día y residencia 
de mayores en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a garantizar la sostenibilidad de los centros 
de día y residencia de mayores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas su consejería para garantizar la sostenibilidad de los centros de día y 
residencias de mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000149, Pregunta relativa a la marca de excelencia en igualdad en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la marca de excelencia en igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios van a establecer para otorgar a las empresas andaluzas la marca de excelencia en igualdad?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000150, Pregunta relativa al déficit de medios humanos de la residencia Parque Figueroa 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al déficit de medios humanos de la 
residencia Parque Figueroa (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores y trabajadoras de la residencia de mayores Parque Figueroa, de Córdoba, están denun-
ciando las medidas tomadas por la Delegación Territorial de Igualdad ante el aumento de las bajas de tra-
bajadores por coronavirus y la privatización en los servicios del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué medios humanos cuenta la residencia Parque Figueroa, de Córdoba, y qué actuaciones están 
previstas para cubrir las bajas sin privatizar los servicios que se prestan?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000151, Pregunta relativa a la futura apertura del servicio de cafetería y comedor en el cen-
tro de participación activa de Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la futura apertura del servicio de 
cafetería y comedor en el centro de participación activa de Aguilar de la Frontera (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas mayores de Aguilar de la Frontera (Córdoba) no cuentan con servicio de cafetería ni de comedor 
en el centro de participación activa de titularidad de la Junta de Andalucía y, por lo tanto, no disponen de los 
beneficios de las comidas bonificadas ni de los precios reducidos para las personas mayores de la localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para que la localidad de Aguilar de la Frontera, en la provincia 
de Córdoba, cuente con un servicio de cafetería y comedor con comidas bonificadas en el centro de parti-
cipación activa de titularidad de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000152, Pregunta relativa al precio/hora del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, D. José Gregorio Fiscal 
López y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González, D. José Gregorio Fiscal López y Dña. Noemí 
Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al precio/hora 
del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería establecer algún tipo de medida correctora para que el incremento del 
IPC y su correlación con el incremento de costes del sector de ayuda a domicilio no hagan cada vez más 
inviable la actividad de este sector?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González, 
José Gregorio Fiscal López y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000153, Pregunta relativa al III Plan Integral para Personas con Discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa al III Plan Integral para Personas con Discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a aprobar por Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el III Plan Integral para 
Personas con Discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000154, Pregunta relativa a los proyectos de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, en relación con la discapacidad, para los fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa a los proyectos de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, en relación con la discapacidad, para los fondos europeos.

PREGUNTA

¿En qué consisten los planes diseñados y aprobados por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, en relación con la discapacidad, para los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000155, Pregunta relativa al tiempo de espera para el reconocimiento de la discapacidad 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al tiempo de espera para el reconocimiento de la discapacidad 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Las modificaciones planteadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en el 
Decreto por el que se regulan la organización y las funciones de los centros de valoración y orientación de 
personas con discapacidad en Andalucía está resolviendo el atasco en las solicitudes pendientes?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000156, Pregunta relativa a la violencia machista en mujeres con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa a la violencia machista en mujeres con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha llevado a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para evitar 
la violencia machista en mujeres con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000157, Pregunta relativa al Museo Íbero de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Museo 
Íbero de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace desde esa consejería de las exposiciones temporales y de los trabajos para 
dotar de una colección permanente al Museo íbero de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000158, Pregunta relativa a la Filmoteca de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a la Filmoteca de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y programación tiene previstas esa consejería para la Filmoteca de Andalucía para 
este año 2022?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000159, Pregunta relativa a la marca andaluza de excelencia en igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a la marca andaluza de excelencia en igualdad.

PREGUNTAS

¿Qué objetivos se pretenden con la creación de la marca andaluza de excelencia en igualdad y qué 
supone para las empresas tal reconocimiento?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000160, Pregunta relativa al impacto de las políticas sociales andaluzas en el PIB

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa al impacto de las políticas sociales andaluzas en el PIB.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el impacto de las políticas sociales en el PIB de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000161, Pregunta relativa a la oferta extraordinaria de empleo público para la estabilización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la oferta extraordinaria 
de empleo público para la estabilización.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido de la oferta extraordinaria de empleo público de estabilización para el Servicio 
Andaluz de Salud (SAS) y las agencias sanitarias, aprobada por el Consejo de Gobierno el pasado 28 de 
diciembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000162, Pregunta relativa a la disolución de las agencias públicas empresariales sanitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la disolución de las agencias 
públicas empresariales sanitarias.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proceso de disolución de las agencias públicas empresariales sanitarias 
y de su integración en el Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000163, Pregunta relativa a la ayuda para la construcción de viviendas en alquiler en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la ayuda para la construcción de viviendas en alquiler 
en Granada.

PREGUNTA

¿Cómo va a desarrollarse la ayuda de 4,9 millones para construir 234 viviendas en alquiler en Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000164, Pregunta relativa al Reglamento de la Ley 7/2021, de 1 de diciembre, de Impulso 
para la Sostenibilidad del Territorio de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al Reglamento de la Ley 7/2021, de 1 de diciembre, de 
Impulso para la Sostenibilidad del Territorio de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la redacción del Reglamento que va a desarrollar la Ley de Impulso para 
la Sostenibilidad del Territorio de Andalucía (LISTA)?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 758 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2022

Pág. 125

B
O

PA
_1

1_
75

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000165, Pregunta relativa a la Autovía del Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la Autovía del Almanzora.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentra la Autovía del Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000166, Pregunta relativa a la Tarjeta Joven de Transporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 26 de enero de 2022
Orden de publicación de 31 de enero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la Tarjeta Joven de Transporte.

PREGUNTA

¿En qué consiste la Tarjeta Joven de Transporte que se ha presentado hace unos días?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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